Errata

In the January 2000 issue of the *Journal*, in table 2 of the article titled "The Number of Trait Loci in Late-Onset Alzheimer Disease" (66:196–204), by Daw et al., the apoE genotype counts (shown in parentheses in the

five "apoE Genotype" column heads) were scrambled; the correct counts are as follows: $\varepsilon 4/\varepsilon 4$ (n = 67), $\varepsilon 3/\varepsilon 4$ (n = 207), $\varepsilon 2/\varepsilon 4$ (n = 15), $\varepsilon 3/\varepsilon 3$ (n = 111), and $\varepsilon 2/\varepsilon 3$ (n = 19). The authors apologize for these errors.

In the April 2000 issue of the *Journal*, in the article titled "Homozygosity Mapping Identifies an Additional Locus for Wolfram Syndrome on Chromosome 4q" (66: 1229–1236), by El-Shanti et al., the list of authors should have included two additional names, "Mary L. Marazita" and "Margaret E. Cooper," to read as follows: Hatem El-Shanti, Andrew C. Lidral, Mary L. Marazita, Margaret E. Cooper, Nadim Jarrah, Lawrence Druhan, and Kamel Ajlouni. The affiliations of Dr. Mar-

azita are the Cleft Palate–Craniofacial Center and Department of Oral and Maxillofacial Surgery, School of Dental Medicine; the Department of Psychiatry, School of Medicine; and the Department of Human Genetics, Graduate School of Public Health, University of Pittsburgh, Pittsburgh. The affiliation of Ms. Cooper is the Cleft Palate–Craniofacial Center, School of Dental Medicine, University of Pittsburgh, Pittsburgh.

In the article "The Mutation Rate in the Human mtDNA Control Region" by Sigurðardóttir et al., on pages 1599–1609 (in this issue of the *Journal*), there is a notation error on page 1607: in the paragraph beginning

at the bottom of the left-hand column, in all three occurrences the subscript to "k" should be "s"; that is, the notation should be " k_s " (not " k_a "). The *Journal* regrets this error.

In the article "Mapping of a Locus for a Familial Autosomal Recessive Idiopathic Myoclonic Epilepsy of Infancy to Chromosome 16p13" by Zara et al., on pages 1552-1557 (in this issue of the *Journal*), the order of the " θ " column heads in table 1 (p. 1554) is incorrect: the θ values should have been listed in numerical order (whereas the values in the body of the table remain unchanged). The correct table is as shown here.

Table 1
Two-Point LOD Scores for Chromosome 16p13 Markers

	LOD AT θ =					
Locus	0	.05	.1	.2	.3	.4
D16S521		1.70	1.74	1.45	.94	.34
D16S3024	$-\infty$	1.50	1.72	1.52	1.01	.37
D16S3082	1.81	1.61	1.41	.99	.58	.20
D16S3084	2.94	2.61	2.27	1.59	.93	.32
D16S3027	4.48	4.05	3.61	2.68	1.68	.64
D16S423	$-\infty$	2.89	2.77	2.17	1.39	.52
D16S3030	$-\infty$	2.99	2.85	2.22	1.41	.52